

习近平分别会见四国领导人

据新华社阿斯塔纳6月8日电（记者孟娜）8日，国家主席习近平在阿斯塔纳会见俄罗斯总统普京。

习近平指出，不久前，我同普京总统在“一带一路”国际合作高峰论坛期间举行会晤，达成保持中俄全面战略协作伙伴关系高水平运行、加强两国全方位合作的重要共识。在当前复杂多变的国际形势下，中俄关系发展得好，对中俄各自发展振兴、对世界和平稳定都至关重要。双方要加大在涉及彼此核心利益问题上的相互支持，推动“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接取得更多实际成果，深化人文交流和民心相通，密切在国际和地区事务中的协调和配合。

习近平强调，上海合作组织正面临新的发展机遇和挑战。中俄两国应该加强沟通和协调，坚定遵循“上海精神”，巩固成员国团结协作，维护地区安全稳定，加大务实合作力度，不断提升上海合作组织在国际和地区事务中的影响力，更多发挥上海合作组织在阿富汗国内和平与和解进程中的作用。中方将在阿斯塔纳峰会后接任上海合作组织轮值主席国，愿同包括俄方在内的各方保持密切沟通和协调，全面深化上海合作组织各领域合作，共同推动上海合作组织实现新一轮发展。

普京表示，俄中保持密切高层交往十分重要。面对当前复杂的国际形势，俄中要加强沟通协调，维护世界和地区和平、稳定、安全。俄中要同有关各方共同努力，增进上海合作组织成员国团结协作，推动本组织在国际事务中发挥更大影响。普京再次祝贺中国

成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛，表示“一带一路”倡议具有重要的现实意义，也赢得了国际社会广泛支持。

两国元首还就阿富汗、朝鲜半岛形势等共同关心的国际和地区问题交换看法。

据新华社阿斯塔纳6月9日电（记者骆驼）9日，国家主席习近平在阿斯塔纳会见塔吉克斯坦总统拉赫蒙。

习近平指出，中塔是亲密无间的友好邻邦和高度互信的战略伙伴。两国高层交往密切，经贸、农业、基础设施建设、能源、安全等领域合作成果丰硕，在联合国和上海合作组织框架内紧密协作。当前，中塔共建“一带一路”合作取得重要成果，下一步要推动合作向高端、创新、多元方向迈进。双方要加强经济政策协调和发展战略对接，推动互联互通建设取得新进展，加强产能和装备制造合作，深化救灾合作，促进贸易和投资自由化便利化，加强防务和执法安全合作。中方愿同塔方一道，以两国建交25周年为契机，弘扬睦邻友好精神，加强战略协作，深化互利合作，推动中塔战略伙伴关系向更高水平迈进。

拉赫蒙表示，塔中是好邻居、好朋友、好伙伴。塔方珍视塔中友谊，重视中方在国际事务中的重要作用，致力于深化塔中战略伙伴关系。建交25年来，塔中政治上高度互信，经贸、科技、人文等领域合作富有成效。塔国家战略同中方发起的历史性的“一带一路”倡议高度契合。塔方愿将自身发展同“一带一路”建设对接，加强在互联互通、电力、农业、安全等领域合作。

据新华社阿斯塔纳6月9日电（记者孟娜）9日，国家主席习近平在阿斯塔纳会见西班牙国王费利佩六世。

习近平指出，中方高度重视中西关系，赞赏西班牙王室长期以来始终坚定支持和积极推动发展对华关系。我们愿同西班牙一道，将两国全面战略伙伴关系提升到更高水平，更好造福两国人民。双方要密切高层交往，坚定支持彼此核心利益和重大关切。要加强发展战略对接，深化金融、电信、可再生能源、农业、生物医药、航空航天等领域合作。要加强人文交流，推进地方和民间交往，扩大教育、旅游、体育等领域合作。要就国际和地区热点问题保持磋商和合作，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、均衡方向发展。中方欢迎西班牙积极参与“一带一路”建设，共同用好足中国义乌至马德里中欧班列。中方坚定支持欧洲一体化进程，双方要积极打造和平、增长、改革、文明四大伙伴关系。希望西班牙继续在欧盟内发挥积极作用，为中欧关系长期健康稳定发展作出积极贡献。

费利佩六世表示，西中友谊历史悠久，双方在相互尊重基础上推进经贸、政治、文化交流合作取得积极成果。西方愿同中方共同努力，巩固两国政治互信，密切高层交往，深化各领域务实合作。中方发起的“一带一路”倡议将对促进全球经济产生重要推动作用。西班牙愿积极参与“一带一路”框架下基础设施、能源等领域合作。

据新华社阿斯塔纳6月9日电（记者刘华）9日，国家主席习近平在阿斯塔纳会

见印度总理莫迪。

习近平指出，当前，国际形势正在发生深刻复杂变化。中印作为世界上最大的两个发展中国家，应该更多聚焦合作、结伴前行，为各自国家发展提供助力，为维护世界和平稳定、促进共同发展作出贡献。中方高度重视发展中印关系，愿同印方一道努力，增进政治互信，对接发展战略，深化务实合作，就重大国际和地区问题保持协调和配合，推动中印战略合作伙伴关系持续健康发展。双方要密切高层交往和机制性交流，加强战略沟通，促进政策对接。要加强贸易投资合作，推动产能、产业园区、铁路建设等重大项目取得更多早期收获。要携手促进区域联通和共同发展，加强发展倡议对接，推动孟中印缅经济走廊建设早日取得实质进展，加强在亚洲基础设施投资银行内合作。要加强地方、智库、文化、媒体、旅游等领域交流。要加强多边领域沟通和协调，妥善管控和处理分歧和敏感问题。

习近平祝贺印度即将成为上海合作组织正式成员，表示中方愿同印方加强在上海合作组织框架内合作，共同为上海合作组织健康持续发展作出积极努力。

莫迪表示，印中都是文明古国，两国友好关系源远流长。在国际形势复杂多变的背景下，良好的印中关系能够发挥稳定作用。双方要深挖合作潜力，加强在国际事务中沟通协调，尊重彼此核心关切并妥善处理分歧。印方感谢中方支持印度加入上海合作组织，愿密切双方在上海合作组织框架内合作。

就缅甸军机失事 习近平向吴廷觉致慰问电 李克强向昂山素季致慰问电

新华社阿斯塔纳6月9日电 国家主席习近平9日就缅甸军机失事向缅甸总统吴廷觉致慰问电，对遇难者表示深切的哀悼，向缅甸政府和人民特别是遇难者家属致以诚挚的慰问。

习近平在慰问电中表示，作为友好邻邦，中方对缅甸政府和人民的悲痛心情感同身受，将根据缅方愿望和需要，为缅方有关善后工作提供有力的支持和协助。

新华社北京6月9日电 国务院总理李克强9日就缅甸军机失事向缅甸国务资政昂山素季致慰问电，对这起不幸事件表示深切慰问，对遇难者表示沉痛哀悼。

李克强在慰问电中表示，相信在缅甸国内各方的共同努力下，缅方一定能妥善处理善后事宜。中方愿根据缅方愿望和需要，提供必要的支持和协助。

国务院任免国家工作人员

新华社北京6月9日电 国务院任免国家工作人员。

任命郑富芝、刘大为为教育部部长助理；任命唐登杰为工业和信息化部副部长、国家航天局局长、国家原子能机构主任、国家国防科技工业局局长；任命侍俊为公安部副部长；任命蔡奇为北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会主席，陈吉宁为北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席；任命包信和为

中国科学技术大学校长（副部级）；任命田红旗（女）为中南大学校长。

免去陈智敏的公安部副部长职务；免去郭文奇的国家食品药品监督管理总局副局长职务；免去田红旗（女）的中国工程院副院长职务；郭金龙不再兼任北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会主席职务；免去万立骏的中国科学技术大学校长职务；免去张尧华的中南大学校长职务。

全国100余家报社 联合发表版权自律宣言

据新华社北京6月9日电（记者史竞男）来自全国100余家报社的相关负责人，9日在京联合发表《中国报业版权自律宣言》，希望通过提高自身版权意识、完善版权管理制度、抵制各种侵权盗版行为等方式，共同促进我国报业行业健康发展。

这是记者从当天在北京举行的首届中国报业版权大会上了解到的。

会议通过的《中国报业版权自律宣言》称，各新闻媒体、网络服务商和个人在获得授权转载作品时，应自觉为著作权人署名，不歪曲、篡改原文及标题；转载作品应在显著位置注明来源，转载网站发表文章时还应注明来源网站的链接地址。此外，将积极探索版权价值转化的新方法、新模式，加强与其他媒体的版权合作，利用新媒体、新技术、新思路推动报业融合发展。

中国12所高校进入 QS世界大学排名百强 成为拥有世界百强大学最多的亚洲国家

据新华社伦敦6月8日电（记者张家伟）英国QS全球教育集团8日发布最新一版“QS世界大学排名”，其中12所中国高校入选世界100强，成为榜单上拥有世界百强大学最多的亚洲国家。

在这份最新的榜单上，排名前10的高校均出自欧美国家，包括麻省理工学院、斯坦福大学、哈佛大学、加州理工学院、剑桥大学、牛津大学、伦敦大学学院、帝国理工学院、芝加哥大学、苏黎世联邦理工大学。

中国共有63所高校入选这份榜单：中国大陆39所，中国香港7所，中国澳门1所，中国台湾16所。中国大陆有6所大学进入世

界百强，包括清华大学、北京大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、中国科学技术大学。

按照这份榜单，中国（12所）仅次于美国（31所）和英国（16所），成为拥有世界百强大学最多的亚洲国家。相比之下，日本和韩国分别拥有5所，新加坡拥有2所。

QS 全球教育集团成立于1990年，每年定期发布“QS世界大学排名”等多项与高等教育相关的排名，“QS世界大学排名”与“泰晤士高等教育世界大学排名”以及“世界大学学术排名”被认为是世界三大最有影响力的全球性大学排名。



百余件出土文物 亮相圆明园考古展

6月9日，北京市文物研究所圆明园课题组组长张中华介绍从圆明园大宫门遗址御河内出土的铜鎏金象首。

当日，圆明园考古展正式开展，首次向公众展示了近年来对圆明园西洋楼遗址、如园、碧梧山房等多处景点进行考古发掘的成果，展品主要包括铜器、玉器、瓷器和建筑构件共计106件。该展览位于圆明园展览馆内，将持续至10月。

新华社记者 罗晓光 摄

外交部部长助理李惠来谈 习近平主席出席上海合作组织阿斯塔纳峰会成果

新华社阿斯塔纳6月9日电（记者蒋国鹏、缪晓娟）6月8日至9日，习近平主席出席在哈萨克斯坦阿斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首理事会第十七次会议。

外交部部长助理李惠来9日在阿斯塔纳介绍说，这是今年中国面向欧亚地区的一次重大外交行动，对推动上合组织持续健康稳定发展，助力成员国应对威胁挑战、实现发展振兴具有重要意义。

李惠来介绍，习近平主席与各国外领导人分别出席小、大范围会谈，就上合组织发展现状、任务和前景、国际和地区重大问题等深入交换意见，达成广泛共识。习近平主席与其他成员国元首签署并发表阿斯塔纳宣言，发表峰会新闻公报、关于共同打击国际恐怖主义的声明，签署《上合组织反极端主义公约》，批准给予印度、巴基斯坦上合组织成员国地位等7份决议。峰会期间，各方授权代表还签署了《2017—2018年落实〈上合组织成员国旅游合作纲要〉联

合行动计划》、《上合组织秘书处与红十字国际委员会谅解备忘录》。

关于本次峰会主要成果，李惠来表示，中方认为，阿斯塔纳峰会取得丰硕成果，主要表现在以下方面：一是决定给予印度、巴基斯坦上合组织成员国地位，实现首次扩员。二是决定继续弘扬“上海精神”，加强新老成员密切配合。三是决定共同推动成员国国际秩序朝更加公正、合理方向发展，推动构建人类命运共同体。四是高度评价今年5月在北京举行的“一带一路”国际合作高峰论坛，支持“一带一路”建设同区域合作倡议和各国发展战略开展对接合作。五是决定继续加强安全、经济、人文等领域合作，包括切实落实本次会议签署的《上合组织反极端主义公约》，促进本地区贸易和投资便利化，夯实各领域合作的民意基础。

此外，本次峰会决定中方担任2017—2018年上合组织主席国并主办2018年峰会。

关于中方在本次峰会上提出的有关主张和倡议，李惠来说，习近平主席指出，今年是《上合组织宪章》签署15周年和《上合组织成员国长期睦邻友好合作条约》签署10周年。成员国以这两份纲领性文件为思想基石和行动指南，坚定遵循“上海精神”，在构建命运共同体道路上迈出日益坚实步伐，树立了合作共赢的新型国际关系典范。

李惠来说，习近平主席在深刻分析国际大势和各国共同面临挑战的基础上，提出各方应巩固团结协作，构建更加紧密的命运共同体；携手应对挑战，在国际和地区事务中发出一致声音；深化务实合作，顺应地区一体化发展潮流；拉紧人文纽带，使睦邻友好合作事业永葆活力；坚持开放包容，共同致力于促进世界持久和平和共同繁荣的事业。

习近平主席宣布中方将于2018年6月在华主办峰会，并结合中方担任主席国

工作设想，在政治、经济、安全、人文、对外交往、机制建设等方面提出一系列重要倡议和举措，包括商签长期睦邻友好合作条约未来5年实施纲要、打击“三股势力”未来3年合作纲要、贸易便利化协定等文件，举行网络反恐演习、防务合作论坛、文化艺术节、妇女论坛、职工技能大赛、青少年交流、媒体峰会等活动，支持建立地方合作机制，实施人力资源合作计划，倡议成立媒体合作机制、经济智库联盟、电子商务工商联盟，宣布向秘书处追加捐款1000万元人民币等。这充分体现了中方作为上合组织创始成员国支持组织发展的坚定信念。

李惠来说，上述重要主张和倡议引起广泛反响，得到与会各方的积极支持。下一步，中方将认真履行主席国职责，同其他7个成员国密切配合，深挖合作潜力，拓展合作领域，使上合组织在维护地区安全稳定、促进共同发展繁荣的共同事业中发挥更大作用，给各国人民带来更多实实在在的利益。

保监会下调商业车险费率浮动系数下限

“好车主”将享受更低的商业车险折扣率

在一些地区，连续三年不出险的车主保费可能下浮20%左右

商业车险费率改革再迈一步。保监会9日决定下调商业车险费率浮动系数下限，驾驶习惯良好的“好车主”将享受更低的商业车险折扣率。在一些地区，连续三年不出险的车主保费可能下浮20%左右。

那么，改革后车主保费将发生哪些变化？怎样才能获得更大折扣？车主与保险公司如何适应改革要求？

“好车主”保费折扣变大

数据显示，截至2017年3月底，全国机动车保有量首次突破3亿辆，其中汽车达2亿辆；机动车驾驶人超3.64亿人，其中汽车驾驶人3.2亿人。

对大部分车主来说，车险产品价格将

更优惠，保费负担将进一步减轻。北京车主吴先生有一辆使用了6年的东风日产奇骏，其新车购置价为24.98万元，且1年未出险，此次费率改革前商业车险总保费是5456.91元，经过计算，改革之后吴先生的

保费为4814.92元，降低了641.99元。改革后，拥有良好驾驶习惯和安全记录的车主缴纳的保费也将减少。保监会财险部主任刘峰介绍，本阶段改革实施后，根据内部测算，最低折扣率将由

0.4335下调至0.3825。车主驾驶习惯良莠不齐，风险级别有所不同，车险保费也会有降有升。对于一些具有不良驾驶习惯的车主，保费最高浮动可能达2倍，甚至会被保险公司拒之门外。

严打乱象为改革清障

返还、高额赠送等方式换取保费增长，不正当导致车险综合费率居高不下，极大阻碍了行业健康发展。

保监会近日将下发《关于整治机动车保险市场乱象的通知》，严查保险公司脱离公司发展基础和市场承受能力，盲目

拼规模、抢份额，严查以低于成本的价格销售车险产品，开展不正当竞争。

刘峰表示，保监会还将完善商业车险产品回溯管理制度，增加综合费用率、未决赔款准备金提存率等指标，并将完善商业车险检查评分办法，增加综合费用率

指标，将费率畸高的保险机构纳入重点检查对象。

对情节严重的违法违规行为，保监会将依法采取限制保险机构业务范围、吊销保险机构业务许可证、撤销高管人员任职资格等措施，从重从快进行处罚。

车主与险企“双赢”有“窍门”

当前车险市场存在的不当竞争现象，反映出我国车险市场仍处于粗放经营阶段。此次改革将倒逼车险行业从过于注重业务规模扩张向精细化运营转变，也将促使驾驶人养成遵规守纪的好习惯。

改革后，保险公司将获得更大的车

险费率厘定自主权，竞争压力也将督促保险公司提高运营效率、产品定价能力和理赔服务水平。多位业内人士认为，只有不断提高车险产品和服务质量，才能最终赢得客户。

某财险公司车险部门负责人认为，

以往，一年内出险次数不超过2次，对次年保费影响不是很大，而改革后出现一次、次年将取消车险折扣，出险两次保费上浮25%，养成良好的驾驶习惯至关重要。

记者 谭漫晓 王虎云

（据新华社北京6月9日电）